

周口报业传媒集团

2015秋季大型房车联展今日开幕

□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 又是一年春华秋实,又是一年丹桂飘香。经过组委会精心筹备,由周口报业传媒集团倾情打造的2015秋季“龙都红星广场杯”周口大型房车联展暨酒水博览会,今日上午在周口市体育中心盛装开幕。接下来的三天,市民不但能够购买心仪的靓车、好房、名酒,还可以欣赏到精彩的文艺节目。

作为周口当地最权威、最具影响力的主流媒体,周口报业传媒集团已成功主办了17届春、秋季大型房车联展。历经多年锤炼,周口报业传媒集团现已把房车联展打造为周口规模最大、影响力最广的第一展会品牌,影响力日益提升,受众面不断拓宽,美誉度不断增加。

据了解,在此次展会上,商家们竞相推出降价、让利等一系列优惠促销活动。尤其是汽车商家,他们在得知房车联展将要举办的消息后,第一时间向厂家争取优惠政策,力争把销售价位降至最低,以实现最大销售冲量目

标。尤其是在“金九银十”的销售黄金季节,任何一个商家都不会错过这次活动提供的机会。其中,上海通用别克品牌某一款车最高优惠幅度达7万元,到底是哪款,到现场你就知道了。市民在展会上购套房,能省一万元钱也不在话下。

年年办展会,今秋更出彩。本届房车联展暨酒水博览会依托已有经验,对展会规划进一步优化升级,来自房产、汽车、酒水行业的60多家单位和企业将集中亮相。本次房车联展暨酒水博览会以“抓住金九银十,力争车市逆增长”为主题,主办方除举行隆重的开幕式外,同时还举办品牌车型推介会,汽车模特摄影大赛,小记者采风,第三届划拳“拳王”争霸赛、啤酒速饮大赛、高端红酒品鉴会等一系列活动,另有周口通用机场两架飞机参展助兴。

“周口报业传媒集团举办的房车联展会,我期待许久,一定要去看一看。”国庆节准备结婚的90后小刘说,“我准备在这次房车联展上购买一辆车,去迎接我美丽的新娘。”



房车展现场

两车因斗气上演“追车大战”

市民行车记录仪拍下整个过程

□晚报记者 朱海龙

本报讯 昨日8时许,周口市区两辆小车呈“S”形行驶,不断变换车道,其中一辆始终不让另一辆超车,影响其他车辆正常通行。后面车辆的行车记录仪刚好拍下这一幕。

据市民王先生介绍,事情发生在9月17日8时许。当时,王先生开车在建新路上由西向东行驶,接近建新路与八一大道交叉口时,一辆灰色私家车(车牌豫PZ06XX)停在路中,紧随其后的出租车(车牌豫PTA6XX)一直鸣笛催促,灰色私家车司机下车向出租车司机说:“今天我不走了,看你怎么走。”

被挡的出租车试图从灰色私家车左边绕过去,见出租车要走,私家车司机急忙上车追,试图逼停出租车,未果。

出租车左转行驶在八一大道,灰色私家车又追了上来,两车并排行驶,并开着车窗“斗嘴”。十多秒后,两车开始你追我赶,在快车道上走起“S”形。

王先生告诉周口晚报记者,前面的车不停阻挡对方超车,原本以为这样几下就会结束,但灰色私家车一直紧跟着出租车,从建新路到八一大道,从八一大道到黄河路,又从黄河路到文明路,再从文明路到建新路,从建新路到六一路……出租车在前,“拼命”阻挡私家车超车,私家车也多次超车成功。随后,出租车再次反超私家车。

“两车追了7条街。”王先生说,这太危险了,当时两车的车速都很快,估计时速在80公里/小时左右,这几条路路况都不好,又逢上班高峰,路上行人很多,由于两车频繁换道,吓得车辆和行人纷纷避让。

最终,出租车司机离开了私家车的视线,一场十多分钟“追车大战”才收场。

周口晚报记者咨询了河南陈州律师事务所主任律师李中海,他说:“开‘斗气车’是很危险的事,容易对自己或他人造成伤害。根据相关法律规定,若涉嫌危险驾驶,除了扣分并处罚金外,情节严重的,还可能承担刑事责任,处于拘役等处罚。”

老人闯红灯 交警执法难

□晚报记者 朱东一

本报讯 9月17日7时许,在莲花路与五一路交叉口,因闯红灯,市民与交警发生争执,市民推搡交警,引来特警处理此事。据了解,这名市民或将因妨碍公务被拘留。目前,这起事件已移交太昊路派出所治安大队,事件在进一步调查中。

当日7时许,有市民反映在莲花路与五一路交叉口,一位市民闯红灯,特警前来处理此事。周口晚报记者随后在太昊路派出所看到,涉事人员坐在询问室内,接受问话。在这个路口,周口晚报记者记者采访当时围观的市民张先生。张先生说:“我从这里经过时,看到一位老人骑着电动车载着一个小女孩闯红灯后被交警拦下了。”

据交警杨勇介绍,当日7时50分,老人骑着电动车载着一名小女孩从莲花路自西向东行驶,行至莲花路与五一路交叉口时,老人闯红灯而过,被杨勇

拦下。“我问他为什么闯红灯,车上还有小孩儿不安全。他说送小孩上学急着要走,我就拔下电动车的钥匙,随后老人推搡我。”交警杨勇说。

随后,路口其他值勤的交警见状纷纷过来。据了解,老人一直不配合,最后做出过激动作,电动车上的小女孩不停地哭。交警见老人情绪非常激动,便拨打报警电话叫来治安民警和特警前来处理此事。

在太昊路派出所内,周口晚报记者见到老人,老人说,他送外孙女上学,开着电动车在莲花路自西向东行驶,穿过斑马线后,交警将他拦下。“交警要拔我的车钥匙,我拦着不让。外孙女要上学,他们不让我走,我急坏了。”太昊路派出所治安大队民警全警官说:“根据相关法律法规,老人多次推搡民警的行为构成阻碍公务人员执行公务,可能会受到五百元以下罚款,或处以五日以上十日以下拘留。”

建行龙卡信用卡带您玩转世界

你刷卡,我返现。建行龙卡信用卡带您玩转世界“喜刷刷”。超大力度,超长时限,境外消费一嗨到底!

2015年7月1日~2016年6月30日,活动期间所有龙卡信用卡持卡人(公务卡、商务卡除外)在境外消费(含境外网络交易),即可参与以下活动,不限国家、不限商户、不限名额:

(一)境外消费享6%返现奖励

活动期间的每个自然月内,每位持卡人报名后使用龙卡信用卡在境外刷卡消费满6笔且每笔满等值600元人民币,即可获得当月境外消费总金额6%的返现奖励(每持

卡人每自然月最高奖励360元人民币)。

(二)境外消费享6%首刷礼

活动期间,每位持卡人使用龙卡信用卡(EMV卡除外)在境外产生首笔消费交易当日的全部境外消费交易中,金额最高的一笔可享6%返现奖励(每持卡人最高奖励36元人民币,需于首刷当月或之前报名)。

(三)EMV卡境外消费享12%首刷礼

活动期间,每位持卡人使用龙卡EMV信用卡在境外产生首笔消费交易当日的全部境外消费交易中,金额最高的一笔可享12%返现奖励(每持卡人最高奖励72元人民币,无需报名)!

报名方法:

(1)短信报名:使用在建行信用卡系统登记的手机号码编辑短信CCHD#卡号后四位#010发送至95533,即可报名参加,必须使用主卡卡号报名。客户在收到建行系统回复短信后方可确认报名成功。客户报名的手机号码须与本行系统中留存的客户手机号码信息完全一致。

(2)“掌上龙卡”报名:下载手机客户端“掌上龙卡”并在“龙卡信用卡带您玩转世界”活动项下按提示填写相关资料报名。必须使用主卡卡号报名,且客户报名的手机号码须与本行系统中留存的客户手机号码

信息完全一致。

活动细则详见建行官网(www.ccb.com),更多刷卡优惠活动请关注建行“龙卡信用卡”微信公众号。

(龙涛)

